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Consulta per l’Handicap Regione Liguria - Provincia Imperia
Comitato Misto Consultivo ASL1 Liguria

	Ventimiglia il 26/05/2015



protocollo@pec.asl1.liguria.it	               Ufficio Relazioni con il Pubblico
ASL1 Liguria

xxxx.xxxxx@xxxxx.xx 
	e, p.c                             Sig.ra XXXXX Xxxx
 
	  

Oggetto : 
Lamentale per servizio insufficiente 

Spett. Azienda,
In riferimento alla nostra conversazione telefonica di ieri relativa allo stato di salute della Sig.ra XXXXXX Xxxx che l’ha portata a presentarsi presso il P.S di Sanremo di data 13/05/2015 registrata sotto il n° 2015XXXXXX riportiamo quanto segue :
· dopo un continuo e valido monitoraggio con trasferimento in O.B.I viste le complicazioni, la Sig.ra XXXXXX è stata dimessa dopo circa 19 ore con lo stesso problema ma con una prenotazione per una isteroscopia per il giorno 19.

· anche se oggi le tecniche permettono di effettuare questo esame a pazienti svegli, nel caso della Sig.ra XXXXXX quest’indagine isteroscopia non è andata a buon fine dati i forti  dolori lamentati dalla stessa, con il consiglio di replicare detto esame sotto anestesia.
Giunta a casa, il Sig. XXXX, marito della Sig.ra XXXXXX ha chiamato il Day Surgery ginecologia di Imperia nella persona della Sig.ra MARINO che molto professionalmente l’informa di non poter dargli un appuntamento prima di 6 mesi.

[bookmark: _GoBack]Ci chiediamo come è possibile vista l’urgenza stabilita dal P.S di Sanremo, la probabile gravità e l’età avanzata della paziente non essere in grado di trovare un posto per ricoverarla (anche per un solo giorno) per effettuare l’indagine isteroscopica.
Vi chiediamo di rivedere al meglio questo caso nell’interesse della salute della Sig.ra XXXXXX che continua ad accusare dolori.
Deferenti Saluti               
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